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ATA DA 40ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

 

Aos  t rês  d ias  do  mês  de  novembro  de  2010  reun i ram -se ,  
o rd ina r iamente ,  no  P lená r io  Euzéb io  Ba r th ,  às  20h00min ,  os  
segu in tes  Ve reado res :  JO ÃO LUIS  MOREIRA DA S ILVA,  
ADEMACILDO SANTOS DA S ILVEIRA,  ADELINO STECANELA,  
ALZEMIRO SILVEIRA DA COSTA,  ANTÔNIO TADEU DAS 
NEVES,  CANTÍDIO BORGES LIMA M ACH ADO,  FLÁVIO VON 
S ALTIÉL,  V ALMIR ODONE PIRES.  PRESENTE O CONSULTOR 
JURÍDICO DR.  C IRANO BEMFICA SO ARES.  Constando o  
número  regu lamentar  de  Vereado res  o  Senhor  Pres iden te ,  em 
nome de  Deus,  deu  por  abe r to  os  t raba lhos  no  P lená r io  Euzéb io  
Ba r th .  A  segu i r  o  Senho r  Pres iden te  so l ic i t ou  a  Exmª .  Senhora  
Sec re tá r ia  que  rea l i zasse  a  le i tu ra  de  um t recho  b íb l ico  na  
fo rma  de  cos tume.  Dando  p rossegu imento ,  o  S r .  P res iden te  
co locou  a  A ta  da  39 ª  Reun ião  Ord iná r ia  em vo tação ,  que  fo i  
ap rovada  po r  unan im idade.  O  S r .  Pres iden te  jus t i f i cou  a  fa l ta  da  
Ve readora  Marga re te ,  que  es tá  de  lu to  em razão  do  fa lec imento  
de  seu  pa i .  Em a to  con t ínuo ,  o  Senhor  Pres iden te  so l i c i tou  à  
Senhora  Sec re tá r ia  que  p rocedesse  à  le i tu ra  do  EXPEDIENTE 
DO DIA:  Of íc io  Mensagem nº  211 /2010  –  Encam inha  P ro je to s  de  
Le i  –  Pode r  Execu t i vo .  Of íc io  Mensagem nº  213 /2010  –  
Encaminha  P ro je to  de  Le i  –  Pode r  Execu t i vo .  PROJETO DE LEI  
Nº  263 /2010  –  “Auto r i za  a  abe r tu ra  de  Créd i to  Espec ia l  po r  
redução  o rçamentá r ia ,  no  Orçamento  Mun ic ipa l ,  a l te ra  as  Le is  
Mun ic ipa is  nº  5 .791 /2009,  que  d ispõe  sob re  o  P lano  P lu r ianua l  
do  Mun ic íp io  pa ra  2010 a  2013,  Le i  Mun ic ipa l  n º  5 .836 /2009,  
que  d ispõe  sob re  a  Le i  de  D i re t r i zes  Orçamen tár ia s  pa ra  o  
exe rc íc io  de  2010,  e  Le i  Mun ic ipa l  n º  5 .861 /2009 que  d ispõe  
sob re  a  Le i  Orçamentá r ia  Anua l  e  suas  a l te rações”  -  R$3.651 ,17  
–  Pode r  Execu t i vo .  PROJETO DE LEI  Nº  264 /2010  –  “Au to r i za  a  
aber tu ra  de  Créd i to  Sup lementa r ,  po r  Superáv i t  F inance i ro ,  no  
Orçamento  Mun ic ipa l ,  a l te ra  as  Le is  Mun ic ipa is  nº  5 .791 /2009,  
que  d ispõe  sob re  o  P lano  P lu r ianua l  do  Mun ic íp io  pa ra  2010  a  
2013 ,  Le i  Mun ic ipa l  n º  5 .836 /2009,  que  d ispõe  sob re  a  Le i  de  
D i re t r i zes  Orçamen tár ias  pa ra  o  exe rc íc io  de  2010 ,  e  Le i  
Mun ic ipa l  n º  5 .86 1 /2009  que  d ispõe  sob re  a  Le i  Orçamentár ia  
Anua l  e  suas  a l te rações ”  -  R$  279 ,72  –  Poder  Execu t i vo .  
PROJETO DE LE I  Nº  265 /2010  –  “Au to r i za  a  abe r tu ra  de  Créd i to  
Sup lemen ta r ,  por  Superáv i t  F inance i ro ,  no  Orçamento  Mun ic ipa l ,  
a l te ra  as  Le is  Mun ic ipa is  nº  5 .79 1 /2009,  que  d ispõe  sob re  o  
P lano  P lu r ianua l  do  Mun ic íp io  pa ra  2010  a  2013,  Le i  Mun ic ipa l  
n º  5 .836 /2009 ,  que  d ispõe  sob re  a  Le i  de  D i re t r i zes  
Orçamentá r ias  pa ra  o  exe rc íc io  de  2010 ,  e  Le i  Mun ic ipa l  n º  
5 .861 /2009  que  d ispõe  sob re  a  Le i  Orçamentár ia  Anua l  e  s uas  
a l te rações  -  R$  61 .193 ,78  –  Pode r  Execu t i vo .  Of .  1021 /2010  -  
Resposta  aos  ped idos  do  Vereador  An tôn io  Tadeu  das  Neves  –  
Poder  Execu t i vo .  Of .  1022 /2010  -  Resposta  aos  ped idos  do  
Ve reador  Ademac i ldo  Santos  da  S i l ve i ra  –  Pode r  Execu t i vo .  Of .  
1023 /2010  -  Respos ta  aos  ped idos  do  Ve reador  A lzem i ro  
S i l ve i ra  da  Costa  –  Pode r  Execu t ivo .  Of .  1024 /2010  -  Resposta  
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aos  ped idos  do  Ve reador  João  Lu is  More i ra  da  S i l va  –  Pode r  
Execu t i vo .  Of .  Recursos  do  Orçamen to  da  Un ião  favo recendo o  
Mun ic íp io  de  SAP –  Câmara  dos  Depu tados.  Of .  Recu rsos  do  
Orçamento  da  Un ião  favo recendo  o  Mun ic íp io  de  SAP –  Câmara  
dos  Deputados.  Of .  Recu rsos  do  Orçamento  da  Un ião  
favo recendo  o  Mun ic íp io  de  SAP –  Poder  Execu t i vo .  INDICAÇ ÃO  
Nº  138 /2010  –  MARG ARETE DE OLIVEIRA PEREIRA –  
“Aqu is i ção  de  p ro t e to r  so la r  e  bonés  pa ra  as  Agentes  
Comun i tá r ias  de  Saúde  e  dema is  func ionár ios  púb l icos  que  
a tuam expos tos  ao  so l ” .  Reque r imento  nº  350 /2010  –  ANTÔNIO 
TADEU DAS NEVES -  Ped ido  de  in fo rmações  ao  P re fe i t o ,  sob re  
qua l  a  p rev isão  pa ra  o  in íc io  das  ob ras  de  rec upe ração  da  Av.  
Bo rges  de  Mede i ros .  Requer imento  nº  351 /2010  –  ANTÔNIO 
TADEU DAS NEVES –  So l i c i ta  à  Ouv ido r ia  da  Empresa  de  
Te le fon ia  Ce lu la r  V IVO,  so l i c i tando  a  rev isão  do  s ina l  da  an tena  
de  abrangênc ia  nas  loca l idades de  M i ragua ia  e  Costa  da  
M i ragua ia ,  l oca l izadas  no  mun ic íp io  de  Santo  An tôn io  da  
Pa t ru lha  –  RS ,  sendo  que  a  qu inze  d ias  os  morado res  des ta  
loca l idade  es tão  encont rando d i f i cu ldade  de   usa r  o  s ina l  da  
V ivo  e  nes tas  loca l idades  se  concent ra  um pó lo  indus t r ia l  
impor tan t íss imo  pa ra  a  reg ião  com i númeras  fáb r icas  de  
Rapadura .  Requer imento  nº  352 /2010  –  PODER LEGISLATIVO -  
Voto  pesar  pe lo  fa lec imen to  do  Senhor  A lzemi ro  S i l va  de  
O l i ve i ra ,  oco r r ido  no  d ia  02  de  novembro  de  2010.  Requer imento  
nº  353 /2010  –  ALZEMIRO S ILVEIRA DA COSTA –  So l ic i ta  
i n fo rmações  de  qua l  a  p rev isão  pa ra  a  co locação  de  canos de  
esgo to  na  Rua  João  Când ido  da  Rosa,  no  Ba i r ro  Madre  Te resa .  
Requer imento  nº  354 /2010 –  CANTÍDIO BORGES LIMA 
MACH ADO –  So l i c i ta  ao  I lmo  Senhor  João  Antôn io  da  S i l va ,  
Geren te  loca l  da  Corsan ,  a  regu la r i zaçã o  do  as fa l to  na  Rua  Ce l .  
F ranc isco  Bo rges  de  L ima ,  v is to  que  fo i  f e i to  o  repa ro  na  rede  
de  abastec imen to  de  água pe la  Corsan  e  não  fo i  f e i to  a  co r re ta  
n i ve lação  e  o  conse r to  dos  bu racos  de ixado  na  v ia .  
Requer imento  nº  355 /2010  –  VALMIR ODONE PIRES –  So l ic i ta  
ao  I lmo .  S r .  Fe rnando  F róes ,  D i re to r  de  Re lações  Ins t i tuc iona is  
da  METROVIAS,  concess ioná r ia  da  rodov ia  RS 474 ,  ob je t i vando 
a  cons t rução  de  uma  te rce i ra  p i s ta  na  cu rva  ex is ten te  na  
loca l idade  de  A lde ia  Ve lha ,  no  sen t ido  Ro lan te  –  San to  An tôn io  
da  Pat ru lha ,  tendo  em v is ta  os  cons tan tes  ac iden tes  oco r r idos  
nes te  loca l ,  inc lus ive  com ób i tos .  Des taca -se  que  é  mu i to  d i f í c i l  
a  redução  de  ve loc idade  aos  cam inhões  ca r regados,  o  que  
to rna r ia  menos pe r igoso  com a  cons t rução  des ta  te rce i ra  p is ta  
nes te  loca l  que  já  p rovocou  vá r ios  ac iden tes .  Ped ido  de  
P rov idênc ia  nº  894 /2010  –  ALZEMIRO S ILVEIRA DA COSTA -  
Recapagem as fá l t i ca  ou  co locação  de  mate r ia l  adequado  na  
la te ra l  da  Av.  F ranc isco  J .  Lopes ,  no  t recho  en t re  a  Rua  Pau lo  
Mac ie l  de  Moraes  a té  a  esqu ina  com a  Rua  Ma j o r  João  V i l la  
Ve rde ,  sendo  que  f o i  f e i to  repa ros  na  rede  de  esgo to  p luv ia l  e  
co locado  sa ib ro  como acabamento ,  e  o  mesmo es ta  ge rando 
poe i ra  nos  d ias  de  so l  e  ba r ro  nos  d ias  de  chuva ,  p re jud icando 
o  comérc io  a l i  ex is ten tes  e  os  pedes t res .  Ped ido  de  P rov idên c ia  
nº  895 /2010  –  ALZEMIRO SILVEIRA D A COSTA -  Co locação  de  
tampa  de  boca  de  lobo  no  cunha l  da  Rua  João  Ped roso  da  Luz  e  
Rua  An tôn io  Nunes  Benf i ca .  Ped ido  de  P rov idênc ia  nº  896 /2010 
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–  ALZEMIRO SILVEIRA D A COSTA -  L impeza  ge ra l  das  bocas 
de  lobo  do  pe r ímet ro  u rbano  da  c idade .  Ped ido  de  P rov idênc ia  
nº  897 /2010  –  ALZEMIRO SILVEIRA D A COSTA -  Co locação  de  
ab r igo  e  banco ,  na  pa rada  de  ôn ibus  em f ren te  a  Ig re ja  Nossa  
Senhora  Apa rec ida  em Cance la  P re ta .  Ped ido  de  P rov idênc ia  nº  
899 /2010  –  ADEMACILDO S ANTOS DA S ILV EIRA  -  Ca lçamento  
das  Ruas  Ca ldas  Jun io r  Lo teamen to  São  José .  Ped ido  de  
P rov idênc ia  nº  898 /2010  –  ANTÔNIO TADEU DAS NEVES –  
so l i c i ta  a  rea l i zação  de  ope ração  de  l impeza  ge ra l  no  Pe r íme t ro  
Urbano  de  Santo  An tôn io  da  Pat ru lha ,  bem como se ja  rea l i zado  
po r  pa r te  do  Depar tamen to  de  F isca l i zação  o  ac ionamento  dos  
p romoto res  de  even tos  den t ro  do  pe r ímet ro  u rbano  pa ra  que  
ag i l i zem a  l impeza  nos  a r redo res  dos  es tabe lec imentos  após  a  
rea l i zação  de  even tos .  Ped ido  de  P rov idênc ia  nº  899 /2010  –  
ADEMACILDO SANTOS DA S ILV EIRA -  Ca lçamento  das  Ruas 
Ca ldas  Jun io r  Lo teamento  São  José .  Ped ido  de  P rov idênc ia  nº  
900 /2010  –  JOÃO LUIS  MOREIRA D A S ILV A -  Re i te ra  ped idos  
de  p rov idênc ias  nºs  360 /10 ,  394 /10  420 /10 ,  450 /10 ,  581 /10 ,  
621 /10 ,  665 /10 ,  683 /10 ,  752 /10 ,  769 /10 ,  795 /10 ,  816 /10 ,  864 /10  
e  885 /10  nos  qua is  so l ic i ta  o  encasca lhamen to ,  o  
enva le tamento ,  o  ensa ib ramento  e  o  pa t ro lamento  da  es t rada  da  
loca l idade  de  Catanduva  Grande  que  l i ga  a  loca l idade  de  Costa  
da  Mi ragua ia ,  passando pe las  loca l idades  de  A l to  Data  e  
Macegão,  em reg ime  de  u rgênc ia .  Ped ido  de  P rov idênc ia  nº  
901 /2010  –  JO ÃO LUIS  MOREIRA DA S ILVA -  Re i te ra  os  
ped idos  de  p rov idênc ias  nºs  361 /10 ,  395 /10 ,  421 /10 ,  451 /10 ,  
582 /10 ,  622 /10 ,  666 /10 ,  684 /10 ,  751 /10 ,  793 /10 ,  814 /10 ,  863 /10  
e  886 /10  nos  qua is  so l ic i ta  o  encasca lhamen to ,  o  
enva le tamento ,  e  o  pa t ro lamento  da  es t rada  da  loca l idade  de  
P inhe i ros ,  que  l iga  a  loca l idade  de  Se r tão  do  Cantaga lo ,  em 
reg ime de  u rgênc ia .  Ped ido  de  Prov idênc ia  nº  902 /2010  –  JO ÃO 
LUIS  MOREIRA DA S ILVA -  Re i te ra  Ped idos  de  P rov idênc ias  
nºs  818 /10 ,  865 /10  e  887 /10 ,  onde  so l ic i ta  o  pa t ro lamento  e  
ensa ib ramento  da  es t rada  de  Ar ro io  Grande,  in i c iando  na  
loca l idade  de  Mon jo lo  a té  a  d i v isa  com o  Mun ic íp io  de  Caraá .  
Ped ido  de  P rov idênc ia  nº  903 /2010  –  JOÃO LUIS  MOREIRA DA 
SILV A -  Re i te ra  Ped idos  de  P rov idên c ias  821 /10 ,  867 /10  e  
889 /10 ,  onde  so l ic i ta  o  pa t ro lamento  e  ensa ib ramento  da  
es t rada  de  Furnas  a té  a  d i v i sa  com o  mun ic íp io  de  R ioz inho .  
Ped ido  de  P rov idênc ia  nº  904 /2010  –  JOÃO LUIS  MOREIRA DA 
SILV A –  Pat ro lamento ,  encasca lhamento ,  ensa ib ramento  e  
enva le tamento  da  es t rada  de  Ba ixa  Grande,  in i c iando  na  es t rada  
ge ra l  de  Eva r i s to  a té  a  d i v i sa  com R ioz inho .  Ped ido  de  
P rov idênc ia  nº  905 /2010  –  JO ÃO LUIS  MOREIRA DA S ILVA -  
Enva le tamen to  e  encasca lhamento  da  es t rada  que  l i ga  Se r tão  
do  Cantaga lo  a  Eva r i s to .  Ped ido  de  P rov idênc ia  nº  906 /2010 –  
ALZEMIRO SILVEIRA DA COSTA -  L impeza  das  la te ra is  da  Rua 
João  P.  da  Luz ,  bem como co locação  de  s ina l i zação .  Ped ido  de  
P rov idênc ia  nº  907 /2010  –  ALZEMIRO S ILVEIRA DA COSTA -  
Recuperação  e  l impeza  dos  banhe i ros  da  P raça  loca l i z ada  em 
f ren te  ao  Fó rum.  Ped ido  de  P rov idênc ia  nº  908 /2010  –  
ALZEMIRO S ILVEIRA DA COSTA -  Co loca ção  de  c inco  canos  de  
esgo to  na  es t rada  p r inc ipa l  do  Mon jo lo ,  após  o  cemi té r io ,  na  2 ª  
casa  à  d i re i ta .  Sa l ien tamos  que  a  p rop r ie tá r ia  já  possu i  os  
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canos ,  necess i t ando  somente  da  co locação.  Ped ido  de  
P rov idênc ia  nº  909 /2010  –  ALZEMIRO S ILVEIRA DA COSTA -  
Pat ro lamen to  e  o  ensa ib ramen to  da  es t rada  ge ra l  que  l i ga  as  
loca l idades  de  Montenegro ,  I ça ra ,  Chapada,  A l to  R ibe i rão ,  
A r ro io  Grande,  Mor ro  da  Agasa .  Ped ido  de  P rov idênc ia  nº  
910 /2010  –  ADEMACILDO SANTOS DA S ILVEIRA -  Co locação 
de  um con tê ine r  de  l i xo  na  Rua Senador  A lbe r to  Pasqua l in i ,  
en t re  a  RS -474 e  Rua  Corone l  F ranc isco  Bo rges  de  L ima ,  
p róx imo  ao  loca l  onde  es ta  sendo  depos i tado  l i xo  de  fo rma 
i r regu la r .  Ped ido  de  P rov idênc ia  nº  911 /2010  –  V ALMIR ODONE 
PIRES -  So l ic i ta  que  ha ja  uma  in te rven iênc ia  do  Exmo.  Senho r  
P re fe i to  Da içon  Mac ie l  com v is tas  à  recupe ração  da  camada 
as fá l t i ca  da  Rua  F ranc isco  Bo rges  de  L ima,  dev ido  aos  bu racos  
abe r tos  pe la  empresa  p res tado ra  de  s e rv i ços  à  CORSAN,  e  a té  
a  p resen te  da ta  não  houve  a  recapeação  as fá l t i ca .Es tes  t rês  
bu racos  es tão  t razendo  abor rec imento  e  p re ju ízo  aos  
p rop r ie tá r ios  de  ve ícu los  que  t rans i tam po r  aque la  a r té r ia ,  
i nc lus ive ,  em a lguns  casos ,  há  o  co r te  de  pneus  e  en to r tamen to  
das  rodas  e  pneus,  obr igando  a  rea l i zação  de  
ba lanceamento .Sa l ien ta -se  que  se  a  empre i te i ra  não  reso lve r  
com a  ma io r  b rev idade  poss íve l ,  os  p rop r ie tá r ios  i rão  ac ionar  o  
M in is té r io  Púb l ico  buscando  a  reso lução  des te  p rob lema  que  
pode  aca r re ta r  em graves  ac iden tes .  Ped ido  de  P rov idênc ia  nº  
912 /2010  –  V ALMIR ODONE PIRES -  Melhor ias  no  ba i r ro  V i la  
Ass is  B ras i l :a )  l impeza  com uma re t ro  e  caçamba  de  um va lo  
pa ra  escoamento  da  água  da  chuva ;b )  cons t rução  de  uma  
quad ra  de  a re ia ,  a t ravés  de  pa t ro lamento  e  co locaç ão  de  
a lgumas caçambas de  a re ia ;c )  co locação  de  con tê ine res  para  
reco lh imento  de  l i xo ;d )  pa t ro lamento  de  todas  as  ruas  que  não  
têm ca lçamen to ;e )  pa t ro lamen to  do  pá t io  da  sede  da  V i la  Ass is  
B ras i l ; f )  i l um inação  púb l ica  na  Rua  Nér i  Ramos,  pe la  1 ª  vez ,  e  
nas  demais  rev isão  da  rede  de  i l uminação púb l ica ;g)  
ap rove i tamento  da  á rea  ve rde ,  a t ravés  de  ce rcamento ,  onde  os  
morado res  que rem au to r i zação  pa ra  l impeza  e  pode rem ze la r  
pe la  á rea .  Destaca -se  que  já  cons t ru í ram duas  casas  e  es tão  
tomando  con ta  da  á rea ;h )  co lo cação  de  duas  caçambas  de  
a te r ro  na  Rua  Rau l  Ramos,  em f ren te  a  res idênc ia  de  numera l  
10 .  Fa lou  sob re  o  EXPEDIENTE DO DI A o  Vereador  ALZEMIRO 
SILVEIRA DA COSTA:  cumpr imentou  as  pessoas  p resen tes  no  
P lená r io ,  bem como aos  ouv in tes  da  Rád io  I tapu í .  Repo r tou -se  
ao  ped ido  no  qua l  so l ic i ta  in fo rmações de  qua l  a  p rev isão  pa ra  a  
co locação  de  canos de  esgo to  na  Rua  João Când ido  da  Rosa ,  
no  Ba i r ro  Madre  Te resa .  De  acordo  com o  ed i l ,  f o i  e fe tuada 
pa rcer ia  en t re  os  morado res  e  o  Pode r  Execu t ivo  pa ra  a  
conc lusão  do  ca l çamento  da  c i tada  rua ,  que  depende  somente  
da  co locação  dos  canos  pa ra  a  conc lusão  da  mesma,  que  es tá  
pa rada  há  um mês.  Na  mesma l inha ,  re fe r iu -se  ao  ped ido  no  
qua l  so l ic i t a  a  recapagem as fá l t i ca  ou  co locação de  mate r ia l  
adequado  na  la te ra l  da  Av .  F ranc isc o  J .  Lopes,  no  t recho  en t re  
a  Rua  Pau lo  Mac ie l  de  Moraes  a té  a  esqu ina  com a  Rua  Ma jo r  
João  V i l la  Ve rde ,  sendo  que  fo i  f e i to  repa ros  na  rede  de  esgo to  
p luv ia l  e  co locado  sa ib ro  como acabamento ,  e  o  mesmo es ta  
ge rando  poe i ra  nos  d ias  de  so l  e  ba r ro  nos  d ias  de  chuva ,  
p re jud icando  o  comérc io  a l i  ex i s ten tes  e  os  pedest res .  
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Man i fes tou -se  a  respe i to  da  a l ta  ve loc idade  dos  moto r is tas  que  
t ra fegam na  Rua João  P .  da  Luz ,  mo t i vo  pe lo  qua l  so l i c i ta  a  
co locação de  s ina l i zação  na  re fe r ida  rua .  So l i c i tou  que  se ja  
encaminhado  ao  P re fe i to  Mun ic ipa l  a  co locação de  tampa  de  
boca  de  lobo  no  cunha l  da  Rua  João  Ped roso  da  Luz  e  Rua 
An tôn io  Nunes Benf i ca .  Repo r tou -se  ao  ped ido  no  qua l  so l i c i ta  a  
l impeza  gera l  das  bocas  de  lobo  do  pe r ímet ro  u rbano da  c idade ,  
a  co locação  de  ab r igo  e  banco ,  na  parada  de  ôn ibus  em f ren te  a  
Ig re ja  Nossa  Senhora  Apa rec ida  em Cance la  P re ta ,  bem como a  
recupe ração  e  a  l impeza  dos  banhe i ros  loca l i zados  em f ren te  ao  
Fó rum.  Refe r iu -se  ao  ped ido  no  qua l  so l ic i ta ,  jun tamente  com o  
Ve reador  João  Lu is ,  a  co loca ção  de  c inco  canos  de  esgo to  na  
es t rada  p r inc ipa l  do  Mon jo lo ,  após  o  cem i té r io ,  na  2ª  casa  à  
d i re i ta .  Sa l ien tamos  que  a  p ropr ie tá r ia  já  possu i  os  canos,  
necess i tando  somente  da  co locação.  Na  mesma l i nha ,  so l ic i ta  
que  se ja  e fe tuado o  p a t ro lamento  e  o  ensa ib ramento  da  es t rada  
ge ra l  que  l i ga  as  loca l idades  de  Montenegro ,  I ça ra ,  Chapada,  
A l to  R ibe i rão ,  A r ro io  Grande,  Mor ro  da  Agasa .  Ve reado r  
V ALMIR ODONE PIRES:  Cumpr imentou  as  pessoas p resen tes  
no  P lená r io ,  bem como aos  ouv in tes  da  Rád io  I tapu í .  Repo r tou -
se  ao  ped ido  no  qua l  so l i c i ta  que  se jam e fe tuadas  me lho r ias  no  
ba i r ro  V i la  Ass is  B ras i l  com a  l impeza  com uma re t ro  e  caçamba 
de  um va lo  para  escoamen to  da  água  da  chuva ,  a  cons t rução  de  
uma  quad ra  de  a re ia ,  a t ravés  de  pa t ro lamen to  e  co locação  de  
a lgumas  caçamba s  de  a re ia ,  a  co locação  de  con tê ine res  pa ra  
reco lh imento  de  l i xo ,  o  pa t ro lamento  de  todas  as  ruas  que  não  
têm ca lçamento ,  o  pa t ro lamento  do  pá t io  da  sede da  V i la  Ass is  
B ras i l ,  a  i l uminação  púb l i ca  na  Rua  Nér i  Ramos ,  p e la  1 ª  vez,  e  
nas  dema is  rev isões  da  rede  de  i l uminação púb l i ca ,  o  
ap rove i tamento  da  á rea  ve rde ,  a t ravés  de  ce rcamento ,  onde  os  
morado res  que rem au to r i zação  para  l impeza  e  pode r  ze la r  pe la  
á rea .  Destacou  o  ed i l  que  já  cons t ru í ram duas  casas  e  es tão  
tomando  con ta  da  á rea ,  so l ic i ta  também a  co loc ação  de  duas 
caçambas  de  a te r r o  na  Rua  Rau l  Ramos,  em f ren te  à  res idênc ia  
de  numera l  10 .  Na  mesma l i nha ,  so l ic i ta  que  ha ja  uma 
in te rven iênc ia  do  Exmo.  Senho r  P re fe i to  Da içon  Mac ie l  com 
v is tas  à  recuperação  da  camada as fá l t i ca  da  Rua  F ranc isco  
Bo rges  de  L ima,  dev ido  aos  bu racos  abe r tos  pe la  empresa  
p res tado ra  de  serv i ços  à  CORSAN,  e  a té  a  p resen te  da ta  não  
houve  a  recapeação  as fá l t i ca .Es tes  t rês  bu racos  es tão  t razendo 
abo r rec imen to  e  p re ju ízo  aos  p rop r ie tá r ios  de  ve ícu los  que  
t rans i tam po r  aque la  a r té r ia ,  in c lus ive ,  em a lguns casos ,  há  o  
cor te  de  pneus  e  en to r tamento  das  rodas  e  pneus,  ob r igando  a  
rea l i zação  de  ba lanceamento .Sa l ien ta -se  que  se  a  empre i te i ra  
não  reso lve r  com a  ma io r  b rev idade  poss íve l ,  os  p rop r ie tá r ios  
i rão  ac iona r  o  Min is té r io  Púb l i co  buscand o  a  reso lução  des te  
p rob lema  que  pode  aca r re ta r  em graves  ac iden tes .  Repo r tou -se  
ao  ped ido  no  qua l  so l i c i ta  ao  I lmo.  S r .  Fe rnando  F róes ,  D i re to r  
de  Re lações Ins t i tuc iona is  da  METROVIAS,  concess ioná r ia  da  
rodov ia  RS 474 ,  ob je t i vando  a  cons t rução  de  uma  te rc e i ra  p is ta  
na  curva  ex is ten te  na  loca l idade  de  A lde ia  Ve lha ,  no  sen t ido  
Ro lan te  –  San to  An tôn io  da  Pat ru lha ,  tendo  em v is ta  os  
cons tan tes  ac iden tes  oco r r idos  nes te  loca l ,  i nc lus ive  com 
ób i tos .  Destaca -se  que  é  mu i to  d i f í c i l  a  redução  de  ve loc idade 
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aos  caminhões  ca r regados,  o  que  to rnar ia  menos  pe r igoso  com 
a  cons t rução  des ta  te rce i ra  p is ta  nes te  loca l  que  já  p rovocou 
vá r ios  ac iden tes .  Vereado r  CANTÍDIO BORGES LIMA 
MACH ADO:  Cumpr imentou  as  pessoas  p resen tes  no  P lená r io ,  
bem como aos  ouv in tes  da  Rád io  I tapu í .  Re fe r iu -se  ao  ped ido  no  
qua l  so l i c i ta  ao  I lmo  Senhor  João  An tôn io  da  S i lva ,  Geren te  
loca l  da  Corsan ,  a  regu la r i zação  do  as fa l to  na  Rua  Ce l .  
F ranc isco  Bo rges  de  L ima ,  v is to  que  fo i  f e i to  o  repa ro  na  rede  
de  abastec imen to  de  água pe la  Corsan  e  não  fo i  f e i ta  a  co r re ta  
n i ve lação  e  o  conse r to  dos  bu racos  de ixado  na  v ia .  De  acordo  
com o  ed i l ,  f o i  p rocu rad o  pe los  morado res ,  que  ex igem o  
conse r to  da  mesma.  Da  mesma fo rma,  man i fes tou -se  a  respe i to  
da  cons tan te  fa l ta  de  água  na  c idade ,  ac red i tando  que  as  f i rmas 
te rce i r i zadas  soa  as  responsáve is  pe los  p rob lemas .  Ve reado r  
JO ÃO LUIS  MOREIRA DA S ILVA:  Cumpr imentou  as  pessoas 
p resen tes  no  P lená r io ,  bem como aos  ouv in tes  da  Rád io  I tapu í .  
So l ic i tou ,  ve rba lmente ,  Vo tos  de  Congra tu lações  aos  
organ izado res  do  Ba i le  “Sonho  de  M en ina ” ,  que  rea l i zou  o  sonho 
das  jovens  ca ren tes  do  mun ic íp io .  Repo r tou -se  aos  ped idos  nos  
qua is  so l i c i ta  o  encasca lhamento ,  o  enva le tamento ,  o  
ensa ib ramento  e  o  pa t ro lamen to  da  es t rada  da  loca l idade  de  
Catanduva  Grande  que  l i ga  a  loca l idade  de  Costa  da  M i ragua ia ,  
passando  pe las  loca l idades  de  A l to  Da ta  e  Macegão,  em reg ime 
de  u rgênc ia ,  o  encasca lhamento ,  o  enva le tamento ,  e  o  
pa t ro lamen to  da  es t rada  da  loca l idade  de  P inhe i ros ,  que  l i ga  a  
loca l idade  de  Ser tão  do  Cantaga lo ,  em reg ime  de  u rgênc ia ,  o  
pa t ro lamen to  e  ensa ib ramento  da  es t rada  de  A r ro io  Grande,  
i n ic iando  na  loca l idade  de  Mon jo lo  a té  a  d i v i sa  com o  Mun ic íp io  
de  Caraá ,  o  pa t ro lamento  e  ensa ib ramento  da  es t rada  de  Furnas  
a té  a  d i v i sa  com o  mun ic íp io  de  R ioz inho ,  o  pa t ro lamento ,  
encasca lhamento ,  ensa ib r amento  e  enva le tamento  da  es t rada  de  
Ba ixa  Grande,  in i c iando  na  es t rada  ge ra l  de  Evar i s to  a té  a  
d i v i sa  com Rioz inho ,  bem como o  enva le tamento  e  
encasca lhamento  da  es t rada  que  l i ga  Se r tão  do  Cantaga lo  a  
Eva r i s to .  Não  havendo  ma is  p ronunc iamentos ,  o  S r .  P res iden te  
passou  para  a  ORDEM DO DI A:  PROJETO DE LEI  Nº  262 /2010 
–  “Autor i za  Cont ra tação  Temporá r ia  de  Excepc iona l  In te resse  
Púb l ico ,  e  dá  ou t ras  p rov idênc ias  (1  v ig i lan te ) ”  –  Co locado em 
d iscussão ,  o  Vereado r  João  Lu is  More i ra  da  S i l va  so l i c i tou  
v i s tas  ao  me smo,  que  fo i  conced ido  pe lo  p razo  reg imenta l .  
PROJETO DE LEI  Nº  263 /2010  –  Autor i za  a  aber tu ra  de  Créd i to  
Espec ia l  po r  redução  o rçamen tár ia ,  no  Orçamento  Mun ic ipa l ,  
a l te ra  as  Le is  Mun ic ipa is  nº  5 .791 /2009,  que  d ispõe  sob re  o  
P lano  P lu r ianua l  do  Mun ic íp io  p a ra  2010  a  2013,  Le i  Mun ic ipa l  
n º  5 .836 /2009 ,  que  d ispõe  sob re  a  Le i  de  D i re t r i zes  
Orçamentá r ias  pa ra  o  exe rc íc io  de  2010 ,  e  Le i  Mun ic ipa l  n º  
5 .861 /2009  que  d ispõe  sob re  a  Le i  Orçamentár ia  Anua l  e  suas  
a l te rações  -  R$3 .651 ,17  –  Co locado  em d iscussão ,  não  h avendo 
man i fes tação  P lená r ia ,  em vo tação ,  f o i  aprovado  por  
unan im idade  com aco rdo  de  l ide ranças .  PROJETO DE LEI  Nº  
264 /2010  –  Autor i za  a  abe r tu ra  de  Créd i to  Sup lementa r ,  po r  
Superáv i t  F inance i ro ,  no  Orçamento  Mun ic ipa l ,  a l te ra  as  Le is  
Mun ic ipa is  nº  5 .791 /2 009,  que  d ispõe  sob re  o  P lano  P lu r ianua l  
do  Mun ic íp io  pa ra  2010 a  2013,  Le i  Mun ic ipa l  n º  5 .836 /2009,  
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que  d ispõe  sob re  a  Le i  de  D i re t r i zes  Orçamen tár ias  pa ra  o  
exe rc íc io  de  2010,  e  Le i  Mun ic ipa l  n º  5 .861 /2009 que  d ispõe  
sob re  a  Le i  Orçamentá r ia  Anua l  e  suas  a l t e rações  -  R$  279 ,72  -  
Co locado  em d iscussão ,  não  havendo  man i fes tação  P lená r ia ,  em 
vo tação ,  f o i  aprovado  po r  unan im idade  com aco rdo  de  
l i de ranças.  PROJETO DE LEI  Nº  265 /2010  –  Auto r i za  a  abe r tu ra  
de  Créd i to  Sup lementa r ,  po r  Supe ráv i t  F inance i ro ,  no  
Orçamento  Mun ic ipa l ,  a l te ra  as  Le is  Mun ic ipa is  nº  5 .791 /2009,  
que  d ispõe  sob re  o  P lano  P lu r ianua l  do  Mun ic íp io  pa ra  2010  a  
2013 ,  Le i  Mun ic ipa l  n º  5 .836 /2009,  que  d ispõe  sob re  a  Le i  de  
D i re t r i zes  Orçamen tár ias  pa ra  o  exe rc í c io  de  2010 ,  e  Le i  
Mun ic ipa l  n º  5 .861 /2009  que  d ispõe  sob re  a  Le i  Orçamentár ia  
Anua l  e  suas  a l te rações  -  R$  61 .193 ,78  -  Co locado  em 
d iscussão ,  não  havendo  man i fes tação  P lená r ia ,  em vo tação ,  f o i  
ap rovado  po r  unan im idade  com aco rdo  de  l ide ranças .  A  
Ind icação  nº  138 /2010,  os  reque r imentos  nºs  35 0 ,  351 ,  352 ,  
353 ,  354  e  355 /10 ,  i nc lus ive  os  ve rba is ,  f o ram co locados ,  em 
b loco ,  em d iscussão,  não  havendo  man i fes tação  P lená r ia ,  em 
vo tação ,  f o ram ap rovados  po r  unan im idade.  Ence r rada  a  Ordem 
do  Dia ,  o  S r .  P res iden te  passou  pa ra  as  EXPLICAÇÕES 
PESSO AIS:  Vereado r  V ALMIR ODONE P IRES:  Cumpr imentou  a  
P res iden ta  e le i ta ,  D i lma  Rousse f f ,  pe la  v i tó r ia  ob t ida  no  ú l t imo 
dom ingo.  Des tacou  a  democrac ia  e fe tuada  no  Bras i l ,  dese jando 
que  a  P res iden ta  con t inue  o  t raba lho  que  vem sendo  e fe tuado 
desde  o  Ex -Pres iden te  Fe rna ndo  Henr ique  Cardoso ,  passando 
pe lo  P res iden te  Lu la .  Espera  que  as  re fo rmas necessár ias  
se jam e fe tuadas,  como a  re fo rma  Tr ibu tá r ia ,  P rev idenc i á r ia ,  e  a  
Po l í t i ca .  D isse  que  o  resu l tado  das  e le i ções  poder ia  a l te ra r  o  
va lo r  do  dó la r ,  o  que  causa r ia  p rob lemas  na  impor tação  e  
expo r tação  de  p rodu tos ,  p re jud icando  a  ba lança  comerc ia l .  
Ve reador  ANTÔNIO TADEU DAS NEVES:  Refer iu -se  ao  d i re to r  
De lmo Tedesco  po r  te r  so l ic i tado  a  p resença  do  Ed i l  em seu  
depa r tamento ,  apresen tando  o  o rganograma de  serv i ço ,  onde  
inc lu i  o  2º  D is t r i to  no  levan tamento  pa ra  pos te r io r  execução  do  
serv i ço ,  o  que  vem ao  encont ro  de  todas  as  so l ic i tações  já  
e fe tuadas  pe lo  Ve reado r .  Agradeceu  ao  D i re to r  De lmo  Tedesco  
pe la  a tenção  d ispensad a ,  não  só  ao  ed i l ,  como também à  
comun idade  do  2º  D is t r i to .  Ve reado r  ALZEMIRO S ILVEIRA D A 
COSTA:  Paraben izou  o  Ve reado r  Ademac i ldo  que  an iversa r iou  
no  d ia  02  de  novembro .  Ve reado r  ADELINO STECANELA:  
Sa l ien tou  que  na  Sessão do is  ve reado res  pos ic iona ram -se  sobre  
a  Rua  F ranc isco  B .  de  L ima,  sa l ien tando  que  o  DEM lu tou  mu i to  
na  busca  de  verba  pa ra  que  o  as fa l tamento  da  aven ida  fosse  
rea l i zado  com qua l idade .  De  aco rdo  com o  ed i l ,  há  so l i c i tações 
de  Ve reado res  pa ra  que  a  Admin is t ração  co loque ,  na  c i tada  
aven ida ,  redu to res  de  ve loc idade ,  em razão  da  a l ta  ve loc idade 
que  vem sendo u t i l i zada  po r  a lguns  mo to r i s tas .  Segundo  o  ed i l ,  
a  CORSAN,  a t ravés  de  te rce i r i zação ,  vem rea l i zando conser tos ,  
o  que  p re jud ica  o  as fa l to ,  uma  vez que  os  bu racos  abe r tos  não  
es tão  sendo  fechados,  p re jud icando  o  l i v re  f luxo  dos  ve ícu los .  
Sa l ien tou  que  na  au to r i zação  e fe tuada  pe lo  Pode r  Execu t i vo ,  
deve  have r  c láusu las  que  p reveem  es te  t ipo  de  s i tuação .  
Ve reador  JO ÃO LUIS  MOREIRA DA S ILV A:  Cumpr imentou  as  
pessoas  p resen tes  no  P lená r io .  D isse  te r  so l i c i tado  v i s tas  ao  
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P ro je to  de  Le i  262 /10 ,  po r  ac red i ta r  q ue  a  P re fe i tu ra  es tá  com 
mu i tos  func ioná r ios .  De  acordo  com o  ed i l ,  espera  conve rsar  
com a  nova  Sec re tá r ia  sob re  o  re fe r ido  p ro je to .  Pa raben izou  os  
componentes  do  PT  pe la  v i tó r ia  da  D i lma Rousse f f ,  a  quem 
apo iou  com bande i ra  e  bo t ton  no  pe i to ,  ped indo  vo to  de  casa  em 
casa .  Ac red i ta  que  a  D i lma ,  a lém de  con t inua r  o  bom t raba lho  
e fe tuado  pe lo  P res iden te  Lu la ,  f a rá  um bom gove rno .  Sa l ien tou  
que  as  ve rbas  encaminhadas  ao  mun ic íp io ,  a lém das  casas  
popu la res .  De  aco rdo  com o  Ve reado r ,  es te  governo  p r io r i zou  o  
povo  hum i lde ,  t raba lhado r ,  acred i tando  que  o  p res iden te  Lu la ,  
se  vo l ta r  a  se  cand ida ta r ,  f i ca rá  ma is  o i to  anos  no  poder .  
COMUNICAÇÃO DE LÍDER:  Vereado r  ADELINO STECANELA:  O 
Vereador  pa raben izou ,  em nome do  DEM,  o  D i re tó r io  do  PT  pe la  
v i t ó r ia  da  D i lma  Rousse f f ,  dese jando  um exce len te  gove rno  à  
P res iden te  e le i ta . .  Na  mesma l i nha ,  pa raben izou  o  Ca r tó r io  
E le i to ra l  do  Mun ic íp io  pe la  t ranspa rênc ia ,  ag i l idade  e  p res teza  
com que  d i r i g iu  a  e le ição .  Nada  ma is  havendo a  t ra ta r ,  o  Senhor  
P res iden te  ence r rou  a  Reun ião  Ord i ná r ia ,  onde  lavre i  a  p resen te  
a ta ,  que  após l ida  e  ap rovada,  segue ass inada.   


